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COPIA
COMUNE DI SORANO

(Provincia di Grosseto)

Verbale di deliberazione

GIUNTA COMUNALE

Delibera n. 30 del 14/02/2013
Oggetto: Adesione iniziativa anci per monumento al Carbiniere.
                     
                     
L’anno   duemilatredici e questo dì quattordici del mese di febbraio alle ore 16.30 in Sorano nella Sala delle adunanze posta nella sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli affari posti all’ordine del giorno.

Presiede l’adunanza il Signor Vanni Pierandrea - Sindaco
	Componenti     
	Qualifica
	Presenti 
	Assenti 

	Vanni Pierandrea
	Sindaco
	s
	

	Benocci Carla
	Vice Sindaco
	s
	

	Tutini Enzo
	Assessore
	
	s

	Bellumori Edilio
	Assessore
	
	s

	Miracolo Rosalia
	Assessore
	s
	

	Nardini Fulvio
	Assessore
	s
	

	Fastelli Liana
	Assessore
	
	s


                                                                                    Presenti 4            Assenti 3
Partecipa il sottoscritto  Segretario del Comune D.ssa Simona Barbasso Gattuso incaricato della redazione del verbale.

Il Presidente riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

che il 5 giugno 2014 ricorrerà il bicentenario della Fondazione dell'Arma dei Carabinieri che in vista dell’importante appuntamento il Presidente dell’Associazione Nazionale dei Comuni d’Italia ha promosso di coinvolgere tutte le minicipalità per la realizzazione di un monumento che riprodurrà “I Carabinieri nella tormenta” del Maestro Berti. L’opera sarà collocata nella Capitale, probabilmente all’interno dei giardini di Via del Quirinale, significativamente intitolati al 150° dell’Unità d’Italia;

che si reputa opportuno partecipare a tale importante iniziativa che vuole sottolineare il grande contributo dell’Arma dei Carabinieri al servizio del Paese mediante l’erogazione di un contributo che possa testimoniare la presenza e la partecipazione del Comune di Sorano;

Visto il preventivo parere favorevole tecnico espresso ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs n. 267/2000;

Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano

D E L I B E R A

Per le motivazioni di cui in premessa:

1. di partecipare alla realizzazione del monumento che riprodurrà il celebre “I Carabinieri nella tormenta”, che sarà realizzato in occasione del “Bicentenario dell’Arma dei Carabinieri” del 5 giugno 2014;

2. di prevedere per l’occasione un contributo di € 200,00, demandando ai Responsabili dell’area amministrativa e contabile l’adozione dei provvedimenti conseguenti, atti a rendere efficace il presente provvedimento;

3. di inviare copia della presente deliberazione al Comandi Stazione dei Carbinieri di Sorano; 

	Pareri istruttori di cui all’art. 49 del D.Lgs. 267/2000

Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile sulla proposta di deliberazione avanti riportata.

             Il Responsabile Servizi Amm.vi                                                                        Il Responsabile Servizio Finanziario

                    Enrico Magri                                                                                                     Cannucciari Luigino




.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

	Il Presidente

F.to Vanni Pierandrea
_______________________  
	Il Segretario Comunale

F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
_____________________




ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale dell’ente ai sensi dell’art.32  L.69/2009 e s.m. dal         19/02/2013 al 06/03/2013      al n. 120       del Registro delle Pubblicazioni

	
	IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
             ________________________


ESECUTIVITA’

La presente deliberazione  è divenuta esecutiva in data 01/03/2013 

essendo trascorsi 10 giorni dalla sua pubblicazione all’albo Pretorio.

essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile.

	Sorano lì _______________
	Il Segretario Comunale

F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
________________________


Copia conforme all'originale per uso amministrativo
Il Segretario Comunale

D.ssa Simona Barbasso Gattuso

19/02/2013
Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993
